Gidi bai 7 trang 95 sgk toan Hinh Hoc lop 10

D¢ bai
Cho hai duong thing

dy:2z+y+4-m=0

d:(m+3)z+y-2m-1=0

Buong thang d, / /d, khi:

Am=1 Bm=-1
Cm=2 Dm=3
Pap an

Taco

d:2x+y+4-m=0
dy:(m+3)z+y-2m-1=0
Xét hé phuong trinh:

2r+y+4-—-m=20 y=-2r—-4+m
m+3)z+y—2m—-1=0" \(m+1)z—m—-5=0

Pé d, //da thi hé phurong trinh trén v nghiém

Suy ra: (m + 1)z—m-—5 = 0 v6 nghiém

m+1:0© m=—1 ——
m+5+#0 m+# —5 i

Vay chon B

Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

